

大家好，今天来为大家解答比特币通知这个问题的一些问题点，包括比特币 通知也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [比特币还给提现么现在？](#)
2. [比特币合法吗？](#)
3. [比特币平台停止提币了，怎么办？](#)
4. [现在交易比特币违法吗？挣的钱可以提现到银行卡吗？](#)

比特币还给提现么现在？

如果你所在的交易平台不能够体现比特币那么你可以去找客服联系或者查看公告，看是否是因为技术等原因短时间内限制提币，这个短时间指的是一两天内甚至是几小时，而不是通常的猴年马月。

只要是基本的正规平台都有自己的备用账户，类似于银行的备用金是完全支持平台用户自由存取任何数字货币的，如果不可以那么就是准备跑路或者做贼心虚的交易平台，这一点一定要定要防备。

目前的话国内交易平台还是建议别去那些花里胡哨的小平台，资金量交易量都是非常小的。加上当前的熊市环境人心惶惶，还是去币安、火币、OKEX这种大平台玩吧，或者直接体现自己的数字钱包也是非常安全的。

比特币合法吗？

比特别是否合法吗？

严格的来说，这句是有毛病的，“比特币”是个名词，也是一种客观存在，自身并无“合法/不合法”的概念，犹如“海洛因合法吗？”.....

我想正确的理解就当提问的问题是“比特币交易合法吗？”来理解吧。

这其实是个法律问题。

法律，是由国家制定或认可并依靠国家强制力保证实施的，反映由特定社会物质生活条件所决定的统治阶级意志，以权利和义务为内容，以确认、保护和发展对统治阶级有利的社会关系和社会秩序为目的的行为规范体系。

上面这个法律的定义，决定了一种行为是否合法，必须首先对其“立法”，而“立法”的前提也肯定是要对应到“某一个具体的国家”身上了。

那么，答案就是这样的：

比特币交易行为在中国不受法律保护，但是个人参与了也不违法，单位参与了属于违法。

比特币的性质，属于一种“存在于互联网之上的虚拟物品”，目前而言，并无任何国家信用作为其“货币属性的保证”，因此，根据其“总量有限”的特征，理解为一种“具有稀缺属性的类收藏品”可能更为合适。

因为稀少，从而具有“喜欢他的人愿意出价”的特性，而在全世界呈现出“拥有者以价格标注”的现象。仅此而已。

目前中国的法律，有一个特点就是：

对私权利来说，“法无禁止即可为”；对公权力来说，“法无授权即禁止”。

也就是说，没有法律禁止个人不能参与比特币交易、持有属于违法行为的情况下，个人去参与了是可以的；法律没有对单位“允许使用、持有比特币批准”的情况下，如有单位参与，是违法的。

在比特币价格不断波动的过程中，中国管理部门也是发出了不少“风险提示”的预警，提醒国人“比特币不具有货币特性，注意风险”！

比特币在国外也没有得到任何一个国家法律上作为货币的认可。

比特币作为一种“互联网稀缺性虚拟物”的存在，确实是科技上的一件稀罕物，目前已经在芝加哥期权交易所(CBOE)上市。

尽管其自身已经用价格表达出自己“目前是有价值的”，但毕竟这玩意是个“想不出来有什么实用价值且无人认领的物件”——至少目前是这样。

比特币平台停止提币了，怎么办？

10月16日，币圈曝出一则黑天鹅事件，作为全球第二大数字货币交易平台OKEx发布了一则暂停提币公告，该公告指出该公司部分私钥负责人正在配合中国公安机关的调查，目前正处于失联状态导致无法完成授权，因此OKEx决定，自香港时间202

0年10月16日11:00开始暂停用户提币。

其实对于OKEx停止提币的公告一点也不意外，因为我国早就禁止比特币在国内进行交易，OKEx相关业务与国内禁令存在冲突，暂停或者关闭提币是早晚的事

在2017年，正当比特币的价格像坐着火箭一样扶摇直上的时候，当年的9月4日，中国人民银行等七部委联合发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》，该公告将ICO等融币业务定义为“一种未经批准非法公开融资的行为”，禁止任何组织和个人非法从事代币发行融资活动。

同年9月13日，中国互金协会再度发文，指出近年来，比特币等各类“虚拟货币”在一些互联网平台进行集中交易，涉众人数逐渐扩大，形成的金融风险和社会隐患不容忽视。为此中国互金协会将比特币等虚拟货币归结为“日益成为洗钱、贩毒、走私、非法集资等违法犯罪活动的工具”。这也就意味着比特币在中国彻底被禁止交易。

比特币中国在2017年9月27日宣布关闭数字资产和人民币充值功能，并在9月30日中午12点关闭所有交易功能。

也就是说无论从国家层面还是从“比特币中国”来说，实际上比特币在中国交易和流通已经成为不可能。但是一些交易平台为了攫取利益还是会通过各种“包装”继续代理比特币的充值购买和提币，一些投资者也抱着侥幸的心理认为自己不会是击鼓传花的最后一棒，依然我行我素炒作比特币。

OKEx铤而走险，置管理层禁令于不顾

OKEx的创始人是中国人徐海星，毕业于中国人民大学物理专业，曾在雅虎中国负责搜索引擎技术，并参与创立豆丁网，之后创立OKEx。将其做到全球第二大数字货币平台。

在比特币在中国还允许交易的那几年，徐海星将OKEx做到全球第二大数字货币平台。但是政策突变之后，OKEx为了继续能做币圈生意开始了一些列的控股管理，最终将公司注册地注册在伯利兹（中美洲的一个国家），而运营主体则在香港。但是OKEx依然在国内开展比特币交易，最终被中国方面带走调查，也就出现了此次比特币停止提币的黑天鹅事件。

OKEx平台停止提币了，怎么办？

其实上文说了这么多，答案已经很明确了，比特币禁止在国内交易是监管层面给出

的，定性为“成为洗钱、贩毒、走私、非法集资等违法犯罪活动的工具”也是监管层面给出的。我相信币圈投资者都知道这意味着什么，要不是利益的驱使、要不是不相信自己会成为击鼓传花的最后一棒，相信很多人都会遵照监管政策放弃炒作比特币，可就是因为有很多人通过买卖比特币发家致富，所以才有那么多的投资者视禁令如废纸，前仆后继的涌入币圈。

现如今OKEx平台已经暂停了比特币提币，投资者或者“自认倒霉”遇到了大雷，或者就继续等待吧，也许就像有些人所说的“OKex暂停提币虽然带来了一定的恐慌，但大盘回调非常有限，交易所的币还在那里，放开提币应该只是时间问题，耐心等待即可，不要因为恐慌而卖币”。但是记住一点，别跟禁令过不去！

对此，大家怎么看？欢迎留言交流。

码字不易，给点个赞、点个关注吧。

现在交易比特币违法吗？挣的钱可以提现到银行卡吗？

中国大陆已明令禁止虚拟货币的交易所，自然交易也不受法律保护，过去好多有币的人都贱卖了，现在交易会冻结你的支付帐户，看紧你的钱袋子，别干违法的，毕竟现在金融危机呢！[碰拳][碰拳]

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！